JlemoBepcHsi KOHKYPCHOI'O MCIIBITAHNS 110 MATeMAaTHKe 11 nocrynawmux B 10 kiace B
IIpexynusepcurapuii HUSLY MUDOU
2 9Tamn, 2023 roa

1. Pemmte ypasuenue v3x — 4(5x% — 12x + 7) = 0.

x—1 2
2 p x2-3x — x3-3x2
. Pemnre cucreMy HepaBEHCTB X—6
x2-7x+10 —

(a-2)x%-2x-a

x-3

= 0.

3. Haiinure Bce 3HaUeHUS NapaMeTpa a, IpU KOTOPHIX ypaBHEHUE

HUMECT CAUMHCTBCHHOC PCHICHUC.

4. B paBHOOenpenHo# Tpaneruu ocHoBanue BC=6, nuaronans AC penut yron BAD
nomonam, ZCDA=30°. Haiinure
a) TEPUMETP TpamleIuu;
0) IUIOIIAIhL TPATICINH;
B) paanyC OKPY>KHOCTH, OITMCAHHOW BOKPYT TPAICIIUH.



